
Compte-Rendu TP6 : Routage Statique

1. Visualisation de la table de routage

 On utilise la commande sh ip route sur R11 afin d’obtenir sa table de routage.

 Ensuite, à partir du PC11, on va effectuer des ping vers toutes les interfaces qui séparent PC11 et 
PC12. On constate que le ping vers R12 ne fonctionne pas.



2. Ajout d’une route statique sur R12

 On se place sur R12, puis dans l’onglet CLI. On rentre la commande en dans le prompt « R12> » 
pour passer en mode privilégié, puis on rentre la commande conf t pour passer en mode 
configuration. 

Ensuite, on tape la commande ip route 10.0.11.0 255.255.255.0 10.0.8.11, afin d’ajouter la route 
statique sur R12.

 On écrit la commande exit pour quitter le mode configuration (screen précédent). On entre la 
commande sh run depuis le mode privilégié afin d’afficher la configuration en cours du routeur.



 On affiche la table de routage avec la commande sh ip route.

 On enregistre la configuration en utilisant la commande copy run start.

3. Ajout d’une route statique sur R11

 On va effectuer un ping vers R12 depuis PC11 dans l’invite de commande.

 Le ping vers 10.0.12.1 ne fonctionne pas.



 On va donc ajouter une route statique sur R11.

On va donc passer en mode privilégié avec la commande en, puis en mode configuration avec conf t
pour rentrer la route nécessaire ip route 10.0.12.0 255.255.255.0 10.0.8.12.

Désormais le ping de PC11 vers 10.0.12.1 fonctionne.

 On quitte le mode configuration avec exit, puis on affiche la table de routage avec sh ip route.



 On enregistre les modifications avec copy run start.

4. A vous de jouer

 On passe en mode privilégié sur R21 avec la commande en, puis en mode configuration avec la 
commande conf t, puis on rentre la route par défaut passant par le réseau 16 vers R16.

 On quitte le mode configuration avec exit puis on affiche la table de routage avec sh ip route. On 
constate que la route par défaut est bien présente. 



 Même opération sur R22.

.

 Même opération sur R11, mais cette fois-ci la route par défaut passe par le réseau 8 vers R8.



 Même opération que pour R11.

 Pour que R11 et R12 puissent communiquer avec R21 et R22 on va ajouter des routes sur R16. 

On ajoute également une route par défaut pour que R16 puisse communiquer avec R8 en passant 
par le réseau 1.

 

 On affiche la table de routage de R16 avec sh ip route. Les routes ajoutées sont bien présentes.



 Pour que R21 et R22 puissent communiquer avec R11 et R12 on va ajouter des routes sur R8. 

On ajoute également une route par défaut pour que R8 puisse communiquer avec R16 en passant 
par le réseau 1.

 On affiche la table de routage de R8 avec sh ip route. Les routes ajoutées sont bien présentes.



 On ping les 3 autres PC depuis PC21, il arrive à communiquer avec tous les autres.

 On ping les 3 autres PC depuis PC22, il arrive à communiquer avec tous les autres.



 On ping les 3 autres PC depuis PC11, il arrive à communiquer avec tous les autres.



 On ping les 3 autres PC depuis PC11, il arrive à communiquer avec tous les autres.


